

## 新聞公報

### 財經事務及庫務局局長訪問美國

2008年5月9日（星期五）

財經事務及庫務局局長陳家強將於星期日（五月十一日）離港，前往美國訪問。他將會在紐約、首都華盛頓和三藩市與當地高級官員、財經金融界首腦，包括交易所、投資銀行及信貸評級機構要員會面，推廣香港作為國際金融中心的地位。

陳家強將於五月十二日訪問紐約商品交易所，並與交易所高層行政人員會晤，之後他會出席紐約證券交易所的午餐會。當日下午陳家強會出席由美國滙豐銀行，香港駐紐約經濟貿易辦事處和紐約香港協會合辦的研討會，並作主題演講。

陳家強將於五月十三日抵達首都華盛頓，隨即拜會美國聯邦儲備理事會主席伯南克和美國證券交易委員會主席考克斯。五月十四日，他會拜會美國財政部負責國際事務的副部長麥考密克。陳家強前往三藩市前，將會在卡內基國際和平基金會的午餐會上發表演說。

五月十五日，陳家強將會出席在三藩市灣區舉行，以「香港金融商機通全球」為題的金融高峰會。高峰會由香港駐三藩市經濟貿易辦事處和香港交易所聯合主辦，並由投資推廣署和聖他克拉商會協辦。下午，他將到史丹福大學，與大學學系成員及學生對話。

在結束訪美行程前，陳家強將出席由香港駐三藩市經濟貿易辦事處和北加洲香港商會合辦的酒會。

陳家強將於五月十七日返港。

完